



## Rendezői közlemény

Tisztelt Versenyzők!

Mint ismeretes, 2013. 12. 16. – án, 4 nappal az előre kiírt zárlat előtt hétfőn lezártuk a nevezések fogadását, mivel eddig soha nem látott számban, és feldolgozhatatlan intenzitással érkeztek a nevezések. Köszönjük az óriási érdeklődést, ami szinte megoldhatatlan probléma elé állítja a rendezőseget, közel 300 páros jelezte részvételi szándékát a versenyen.

Napok óta a szervező bizottság azon dolgozik, hogy a szinte egy időben beérkezett nevezéseket milyen módon szelektálja, de ezzel nem jutottunk túl nagy eredményre, mivel nevezési listán található versenyzők mindegyike mindent szabályosan, időben megtett azért, hogy részt tudjon venni a versenyen.

Jövőre egy más nevezési rendszert fogunk kialakítani, elkerülendő az ilyen helyzeteket.

A versenyt a Versenkiírásban meghirdetett módon tervezzük lebonyolítani, a „Super Rallye” szabály felfüggesztésével, azaz a versenyből való kiesés esetén nincs mód a javítás utáni visszaállásra.

Természetesen mindenki számíton hosszabb szervízidőre, illetve szinte biztos, hogy az utolsó kör sötétbe fog nyúlni.

Megnövelt biztonsági és technikai személyzettel készülünk, de előre is türelmet kérünk az esetleges csúszások miatt.

A már megrendelt „Extra” szervíz kártyákon kívül továbbiakat nincs módunk kiadni, illetve a versenyautóként 1 Álló 1 pályabejáró-mozgó autón kívül további járműveket csak a Hungaroring területén található belső nézői parkolóban tudunk elhelyezni. Ugyanez vonatkozik a Sajtó, Csapatvezető és egyéb, az MNASZ, MŰOSZ, stb. által kiadott igazolványokkal érkezőkre is.

Azon versenyzők, akik ezek miatt a változások miatt nem kívánnak részt venni a versenyen, kérjük írásban jelezzék a [furedia@t-online.hu](mailto:furedia@t-online.hu) - címen lemondási szándékukat, részükre a nevezési díjat vissza térítjük.

A rendezőség továbbra is fenntartja magának a jogot az 1 percnél rövidebb rajtidők megállapítására, a szervízparkokon belüli autóforgalom korlátozására és egyéb intézkedésre.

Füredi András  
Szerv.Biz.Vez.